

Aanbesteding: Design & Build Multifunctioneel Zwembad Beuningen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Beuningen
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. 14
Onderwerp: Notavraag referentienummer 13

Vraag:

Uw antwoord op referentienummer 13 geeft niet de oplossing welke wij zoeken. De Gids Proportionaliteit zegt over omzeteisen bij aanbestedingen:

Indien een omzeteis moet worden gesteld, is het gewenst, in lijn met de wetgeving, deze te relateren aan maximaal 3 boekjaren. Een kortere periode mag wel (mits niet discriminatoir), een langere niet. Aangezien omzet fluctueert is het goed om bij de keuze voor omzet gerelateerd aan meerdere jaren, van een gemiddelde uit te gaan.

Wij vragen u, conform de Gids Proportionaliteit, de eis dat de omzet in de periode 2020 t/m 2022 ieder jaar >20M moet zijn te wijzigen in de eis dat de gemiddelde jaar omzet in de periode 2020 t/m 2022 meer dan 20M bedraagt.

Antwoord:

Hiermee gaan wij akkoord. Wij zetten de oorspronkelijke eis dat de jaaromzet in de periode 2020 t/m 2022 ieder jaar >20M moet zijn om in een eis dat de gemiddelde jaaromzet in de periode 2020 t/m 2022 >20M dient te zijn.

Percelen: P1 Multifunctioneel Zwembad Beuningen
Beantwoord op: 24 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 15
Onderwerp: 5.5.1. Referentieproject A, pagina 23.

Vraag:

U vraagt bij Referentieproject A één referentie te overleggen. We hebben veel ervaring met de eisen gesteld in A1 (aard van de opdracht) en A2 (duurzaamheid), echter niet binnen dezelfde referentie. Mogen we voor referentie 'A2 Duurzaamheid' een andere referentie gebruiken dan voor 'A1 Aard van de opdracht'? Beide referenties zijn ontwikkeld (planontwikkeling op basis van een geïntegreerd contract) met minimaal een wedstrijdbad en

voldoen tevens aan de eisen van oplevering.

Antwoord:

Hiermee gaan wij niet akkoord. Één referentie waarbinnen met zowel voor A1 als bij A2 maximaal wordt gescoord wordt als meerwaarde gezien. Dit toont aan dat de gegadigde de ervaring heeft met het realiseren van een zwembad, zoals gewenst in Beuningen, met een hoge GPR score.

Percelen: P1 Multifunctioneel Zwembad Beuningen
Beantwoord op: 24 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

5.4.1 Financiële en economische draagkracht, Kredietwaardigheid

Vraag:

U stelt dat bij aanmelding een bankverklaring conform bijgevoegd model dient te worden aangeleverd. Echter de bank ondertekend geen dergelijke bankverklaringen, maar geeft een bankgarantie na gunning. Met het ingevulde en ondertekende UEA verklaart gegadigde deze na gunning te kunnen overleggen. Bij selectiefase wel mogelijk een accountantsverklaring te overleggen. Is dit akkoord?

Antwoord:

Hiermee gaan wij akkoord. Ze verder het antwoord op de vraag met referentienummer 8.

Percelen: P1 Multifunctioneel Zwembad Beuningen
Beantwoord op: 24 aug. 2023
Label: Proces